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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα L.L.P.- ERASMUS 

Δράση : ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΣΠΟΥΔΕΣ – SMS 2013/14 

Καλούνται οι φοιτητές/τριες του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, κανονικά εγγεγραμμένοι/ες σε ένα από τα 
προγράμματα σπουδών πλήρους φοίτησης των Τμημάτων του Ιδρύματος, που ενδιαφέρονται να 
συμμετάσχουν στη δράση κινητικότητας φοιτητών με σκοπό τις σπουδές (ERASMUS SMS 2013/14) 
κατά το ΧΕΙΜΕΡΙΝΟ ή ΕΑΡΙΝΟ ΕΞΑΜΗΝΟ του έτους 2013/14, να καταθέσουν αυτοπροσώπως τον 
πλήρη φάκελο υποψηφιότητας μέχρι την Τρίτη 26/03/2013, και ώρα 15.30. 
 
Σκοπός της δράσης: Εκπλήρωση, σε εταίρο Ίδρυμα Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, μέρους του 
Προγράμματος σπουδών πλήρους φοίτησης του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου στο οποίο ο/η 
φοιτητής/τρια είναι κανονικά εγγεγραμμένος/η. 
 
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν: 

Οι κανονικά εγγεγραμμένοι φοιτητές/τριες σε Πρόγραμμα Σπουδών πλήρους φοίτησης ενός εκ των 3 
κύκλων σπουδών (Π–Μ–Δ, Π = Προπτυχιακού -1ου , Μ = Μεταπτυχιακού – 2ου , Δ = Διδακτορικού – 3ου), 
ανεξάρτητα από την ιθαγένειά τους. (βλ. αναλυτικά «Μεμονωμένοι δικαιούχοι» – απόσπασμα Εθνικής 
Πρόσκλησης 2013, σ. 7. αναρτημένη στo http://eclass.hua.gr/courses/UNI128/ στο www.hua.gr). 

Ειδικότερα, οι προπτυχιακοί φοιτητές πρέπει να βρίσκονται στο δεύτερο έτος σπουδών.  

Ενισχύεται η συμμετοχή των ατόμων που πάσχουν από σοβαρές παθήσεις που αναφέρονται στις 
σχετικές διατάξεις του Ν. 3794/09, καθώς και των ατόμων που παρουσιάζουν αναπηρία 67% και άνω 
από φυσική αναπηρία ή ψυχική πάθηση, με βάση τη γνωμάτευση της οικείας πρωτοβάθμιας 
υγειονομικής επιτροπής που εδρεύει σε κάθε νομό. 
 
Διευκρινίσεις για την επιλέξιμη περίοδο μετακίνησης, τη διάρκεια διαμονής στο εξωτερικό, τα πανεπιστήμια 
του εξωτερικού, τις υποτροφίες, τα δικαιολογητικά, τα κριτήρια επιλεξιμότητας υποψηφίων φοιτητών/τριών 
καθώς και τη διαδικασία επιλογής και τα κριτήρια αξιολόγησης – προτεραιότητες δίνονται στη συνημμένη 
Πρόσκληση. 
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